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Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στο πλευρό των 
πολυτέκνων της Χαλκιδικής (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Χαμόγελα, ζεστασιά και συγκίνηση ήταν τα συναισθήματα που 
πλημμύρισαν το Θέατρο Πολυγύρου, την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023, 
όπου πραγματοποιήθηκε η ετήσια εορταστική εκδήλωση του Συλλόγου 
Πολυτέκνων Χαλκιδικής (Σ.Π.Ν.Χ.). Αρωγός στην εκδήλωση ήταν η 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, η οποία πάντα υποστηρίζει τις μητέρες 
και τις πολύτεκνες οικογένειες.
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Αναλυτικότερα, πολύτεκνες οικογένειες, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, τοπικοί 
φορείς της πολιτείας, αλλά και πρόεδροι  Συλλόγων Πολυτέκνων της Ελλάδας
συγκεντρώθηκαν για να κόψει ο Σύλλογος την πρωτοχρονιάτικη πίτα και να 
τιμήσουν τις μητέρες που απέκτησαν παιδί το 2020-21-22, να απονείμουν 
τιμητικές διακρίσεις στα παιδιά αυτών των οικογενειών που αρίστευσαν, αλλά και 
όσων εισήχθησαν σε Ανώτερα και Ανώτατα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα. 
Σε ότι αφορά τους μαθητές, φοιτητές και τις πολύτεκνες οικογένειες, που 
απέκτησαν παιδί εντός του 2020-21-22 τις τιμητικές διακρίσεις απένειμαν οι
Βατοπαιδινοί πατέρες, ο μοναχός Βαρνάβας και ο ιεροδιάκονος Ελισαίος, οι 
οποίοι εκπροσώπησαν τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ. Πρόκειται για μια πράξη της Ιεράς Μονής με την 
οποία στηρίζει την πολύτεκνη οικογένεια σε μια δύσκολη εποχή για το θεσμό της 
οικογένειας και μάλιστα της πολύτεκνης. Ο εκπρόσωπος του Γέροντα Εφραίμ, 
μοναχός Βαρνάβας Βατοπαιδινός, χαιρέτισε την εκδήλωση μεταφέροντας στις 
πολύτεκνες οικογένειες την πατρική αγάπη του Γέροντα.  Παρέλαβε ένα Ψηφιακό 
άλμπουμ με αναμνηστικές φωτογραφίες από τις ετήσιες εορταστικές εκδηλώσεις 
του Σ.Π.Ν.Χ οι οποίες έγιναν με την βοήθεια της Μονής.   Η Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Ιφιγένεια Κυριάκου απένειμε τιμητική πλακέτα αποτίνοντας φόρο 
τιμής στο πρόσωπο του Γέροντα Εφραίμ για την έμπρακτον συμπαράσταση της 
Ιεράς Μεγίστης Μονή Βατοπαιδίου υπέρ των Πολυτέκνων αλλά και για το 
Θεάρεστο και φιλανθρωπικό έργο το οποίο επιτελούν.
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Τα βραβεία που δόθηκαν από την Μονή Βατοπαιδίου συνοδεύτηκαν: Από 
χρηματικό έπαθλο ανάλογο με την κατηγορία στην οποία άνηκε ο κάθε 
βραβευθείς. Προσωπική επιστολή του Γέροντα Εφραίμ, Εικόνα και φυλακτό της 
Μονής.
Από τον Σ.Π.Ν.Χ συνοδεύτηκαν: για τις μητέρες που τιμήθηκαν από μία εικόνα της 
Παναγίας με τον Χριστό και ένα πακέτο pampers και για τους αριστεύσαντες 
και τους νεοεισαχθέντες φοιτητές από τιμητικό έπαινο.
Η απονομή τιμητικών διακρίσεων σε υπέρ πολύτεκνες οικογένειας με 10 και 11 
παιδιά έγινε από τον Δήμαρχο Πολυγύρου κ. Αστέριο Ζωγράφο ο οποίος έδωσε 
και δωροεπιταγές από την Εταιρεία «ΜΑΣΟΥΤΗΣ». Η Πρόεδρος του συλλόγου κ.
Κυριάκου Ιφιγένεια καλωσόρισε τους παριστάμενους και αφού ευχήθηκε μία 
καλή χρονιά με υγεία και ευτυχία. Αναφέρθηκε στο πλέγμα των δράσεων που 
αναπτύσσει ο Σύλλογος Πολυτέκνων Χαλκιδικής, προκειμένου να στηρίξει τα 
μέλη του αλλά και στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες 
τονίζοντας ότι το οξύ δημογραφικό πρόβλημα που διογκώνεται στη χώρα μας 
μπορεί να αντιμετωπισθεί μόνο με την ενίσχυση της πολύτεκνης οικογένειας από 
την Πολιτεία. Αναφέρθηκε στις προτάσεις της Ανώτατης Συνομοσπονδίας 
Πολυτέκνων Ελλάδος, που έγιναν προς την Κυβέρνηση για ένα Εθνικό σχέδιο 
στήριξης της πολύτεκνης οικογένειας σε συνεργασία με την ΑΣΠΕ. Ο εκπρόσωπος 
του Μητροπολίτη Ιερισσού, Αρδαμερίου και Αγίου Όρους, αρχιμ. Δωρόθεος 
Ζέρβας, στον χαιρετισμό του τόνισε πως: «η καλύτερη επένδυση για τον τόπο 
πέρα από την πολύτεκνη οικογένεια δεν υπάρχει».
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Την εορταστική εκδήλωση του Συλλόγου Πολυτέκνων Χαλκιδικής , που 
πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Δήμου Πολυγύρου, τίμησαν επίσης με την 
παρουσία τους: Ο Βουλευτής Ν. Χαλκιδικής του ΚΙΝΑΛ κ. Απόστολος Πάνας, ο 
Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, ο 
Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας και Αντιπεριφερειάρχης Ν. 
Χαλκιδικής κ. Ιωάννης Γιώργου, ο π. Βουλευτής Ν. Χαλκιδικής κ. Ευθύμιος 
Καρανάσιος, ο Αστυνομικός Διευθυντή Χαλκιδικής κ. Θεόδωρος Ρούμκος, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας κ. Κατερίνα Ζωγράφου, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας κ. Μέλα Κυριακίδου, ο 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής κ. Ιωάννης Κουφίδης, ο Πρόεδρος του 
Τουριστικού Οργανισμού Χαλκιδικής κ. Γρηγόρης Τάσιου, ο Πρόεδρος του Γεν. 
Νοσοκομείου Ν. Χαλκιδικής κ. Κωνσταντίνος Δεδελούδης, ο Πρόεδρος της 
Δ.Ε.Ε.Π. Χαλκιδικής κ. Ιωάννης Αρζουμανίδης, ο Τομεάρχης Οργανωτικού της 
Ν.Δ. Α΄ Θεσσαλονίκης κ. Αλέξανδρος Τσιουπλάκης, ο Πρόεδρος Ιατρικού 
Συλλόγου Χαλκιδικής κ. Παναγιώτης Τσιαλούκης, η Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Δ. Πολυγύρου κ. Μαρία Σαράντη, ο Αντιδήμαρχος Δ. Πολυγύρου κ. 
Δημήτριος Ζαγγίλας,
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ο Αντιδήμαρχος Δ. Πολυγύρου κ. Χρήστος Βορδός, ο Αντιδήμαρχος Δ. Πολυγύρου 
κ. Ιωάννης Σιμώνης, η Πρόεδρος της ΚΕΔΗΠΟ Δ. Πολυγύρου κα. Μαρία Αβέρη, ο 
Πρόεδρος του Δημ. Ραδιοφώνου και της Β/θμιας Σχολικής Επιτροπής Δ. Πολυγύρου 
κ. Χρήστος Φυλαχτός, το μέλος του τοπικού Πολυγύρου κ . Σοφία Χλιάπα, το 
μέλος του Επιμελητηρίου και δημοσιογράφος κ. Κορίνα Ζολά, η Πρόεδρος των 
Τριτέκνων Δ. Προποντίδας και αντιπρόσωπο Ομοσπονδίας Τριτέκνων Ελλάδος 
ΟΠΟΤΤΕ κ. Πηνελόπη Καραγιάννη, η Πρόεδρος του Εθελοντικού Ομίλου 
Γυναικών και Κοινωνικής Ανάπτυξης Πολυγύρου κ. Ελευθερία Λιαριγκοβινού και 
η εκπρόσωπος του Συλλόγου Συσπείρωσης και Ψυχαγωγίας Γυναικών Πολυγύρου κ.
Βάσω Τριανταφύλλου. 

Ο εκπρόσωπος της ΑΣΠΕ, και Αντιδήμαρχος Πρασίνου και Περιβάλοντος Δ. 
Θεσσαλονίκης , κ. Ερωτόκλητος Θεοτοκάτος , ο οποίος στον χαιρετισμό του 
αναφέρθηκε στο Δημογραφικό πρόβλημα και τα μέτρα που πρέπει να πάρει η 
Πολιτεία , ο εκπρόσωπος του Συλλόγου Πολυτέκνων Θεσσαλονίκης «Αγ. Πάντες» κ. 
Ηλίας Νικολαρεϊζης, η Πρόεδρος των πολυτέκνων Μαγνησίας κ. Τάνια Πράπα
με τον Γεν. Γραμματέα κ. Βάϊο Κουκλουμπέρη , ο Πρόεδρος των πολυτέκνων 
Καβάλας κ. Ιωάννης Βοΐδης, ο Πρόεδρος των πολυτέκνων Δράμας κ Νικόλαος 
Σμολοκτός, ο Πρόεδρος των πολυτέκνων Κοζάνης κ. Κυριάκος Ιωαννίδης με 
τον ταμία κ. Δημήτριο Νάκα και τον υπεύθυνο Δημοσιών Σχέσεων κ. Οδυσσέα 
Γάβρο, ο Πρόεδρος των πολυτέκνων Πέλλας κ. Γεώργιος Μίσχος και πλήθος 
μελών πολύτεκνων οικογενειών.
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Την εκδήλωση πλαισίωσε μουσικά το Γυναικείο φωνητικό σύνολο του Δημοτικού 
Ωδείου Πολυγύρου «ΘΑΜΥΡΙΑΔΕΣ» υπό την διεύθυνση της Μαρίας 
Παπαγεωργίου και στο πιάνο συνόδευε η κ. Έφη Ψωμαδέλη.
ope.gr
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